Тема: МОИ НОВЫЕ ДРУЗЬЯ
(психологический тренинг)

Цель: познакомить учащихся друг с другом.

Создайте в классе атмосферу доброты и взаимного интереса, подготовьте с помощью родителей мини-газеты с информацией о ребенке.

Ход занятия

I. Игровые упражнения.

Классный руководитель предлагает поиграть в игры, которые позволят детям познакомиться и узнать что-то новое друг о друге.

У п р а ж н е н и е  1. Игра с мячом. Участники группы должны передавать мяч друг другу, называя только свои имена.

У п р а ж н е н и е  2. «Я люблю …», «Я не люблю …».

Участникам группы предлагается продолжить следующие фразы: «Я люблю, когда …» и «Я не люблю, когда …».

У п р а ж н е н и е  3. «Приветик».

Участники тренинга усаживаются по кругу и выполняют задания под названием «Приветик». Каждый из участников должен сказать несколько приятных слов сидящему рядом соседу, закончив его фразой: «Это тебе мой приветик».

У п р а ж н е н и е  4. «Нарисуем рассказ».

Участникам группы нужно объединиться и в течение короткого времени создать на листе ватмана рисованный рассказ на тему «Жила-была кошка».

У п р а ж н е н и е  5. Инсценировка.

Участникам группы нужно инсценировать нарисованный рассказ на тему «Жила-была кошка».

У п р а ж н е н и е  6. Ритуал прощания.

Участники группы поворачиваются друг к другу и говорят: «Спасибо за то, что ты был все это время рядом», затем пожимают друг другу руки.

II. Итог.

В результате совместной деятельности у учащихся появились положительные эмоции, которые позволили быстрее познакомиться друг с другом и выявить их таланты.
